

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

Казань

от
6 Н О Я 1956
Газета №

ВСЕМ СЕРДЦЕМ СЛУЖИТЬ НАРОДУ

Минувший год останется в моей памяти на всю жизнь — я первый раз пришла в театр не как зритель, а как профессиональная певица. Сбылась моя заветная мечта, но теперь я по-новому ощутила ту большую ответственность, которая ложится на артиста.

Наш взыскательный зритель требует, чтобы искусство приносило людям радость, учило их понимать и создавать прекрасное, тем самым помогать строительству коммунистического общества. Для этого артист должен любить свой народ, чувствовать его дыхание, знать, что волнует его сегодня.

Беззаветному служению народу учит нас, молодых актеров, пример великих мастеров русской сцены прошлого и замечательных артистов советского театра.

Н. ЗАЙЦЕВА.

Солистка Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов.